

Η αισθητική των κουκιών

Όταν θα δημοσιευτεί αυτό το σχόλιο θα έχουν ληξει τόσο οι δημοτικές όσο και οι ευρωκοινοβουλευτικές εκλογές... Ίσως και να έχουν ανακοινωθεί και οι ημερομηνίες προωρων κοινοβουλευτικών εκλογών: αν όχι, σίγουρα θα υπάρχουν άλλες διεξοδοί για τα κομπλέξ τους, πχ. εκλογές σωματειαίου, εσωκομματικές εκλογές, εκλογές προεδρείου ποδοσφαιρικού ομίλου, εκλογές συλλογού, εκλογές εκπροσώπων επιτροπής κατοίκων, φοιτητικές εκλογές κλπ., κλπ. Ο καταλογος με τετοια αθλήματα είναι ατελειωτος και ο χρονος που απαιτειται γεμιζει μια ολοκληρη ζωη.

Δεν εχει απολυτως καμια σημασια το αποτελεσμα αυτων και οποιων αλλων εκλογων θα ερθουν, για να ξερουμε απο τωρα τα παντα. Τα προγραμματα τους, τα αιτηματα τους, την εναντια στις εκλογες κριτικη, το περιεχομενο των προεκλογικων και μετεκλογικων τους μαζωξεων, τις αφισες και τις κονκαρδες τους, τις κινητοποιησεις τους, αλλα και τα βρισιδια μετα εναντια σε αυτους που την προηγουμενη μερα με φανατισμο ψηφισαν. Αν στην ελλαδα υπαρχει κατι που δεν χρειαζεται προφητικες ικανοτητες για να ξερεις τι θα γινει στο μελλον ειναι κατι τετοιες περισυλλογες και ταξινομησεις κουκιων.

Αν η διαδικασια αυτη δεν ηταν επικινδυνη για τους Αλλους (μιας και θα γινει η αναθεση σε αυτους που θεωρουνται οι ικανοτεροι να αναλαβουν τον ρολο των δημιων του Διαφορετικου), θα ηταν η πιο ζωντανη φαρσοκωμωδια απο τοτε που ανακαλυφθηκαν οι φαρσοκωμωδιες. Η πιο γραφικη παρασταση απο τοτε που ανακαλυφτηκε η γραφικοτητα. Μια παρομοιωση των εκλογων με τσιρκο θα ηταν υποτιμητικο για το ευγενες επαγγελμα του τσιρκου.

Ολα αυτα δεν εχουν καμια απολυτως σχεση με την γνωστη αριστερη η αναρχικη αντιληψη για το θεσμο των εκλογων που συνομιζεται συνθηως στα γνωστα σλογκαν οπως «αν οι εκλογες αλλαζανε κατι, θα τις εχαν απαγορευει», η «στις εκλογες ο λαος διαλεγει τον αφεντη του» κλπ. μυθους δηλαδη που καλλιεργονται απο τοτε που η καλλιεργια μυθων ειναι κομματι της συγχρονης κοινωνιας (μαρξισμοι, αναρχισμοι, γενικα -ισμοι).

Οι εκλογες στην ελλαδα γινονται παντα εναντια σε κατι, εναντια στο αλλο κομμα, στην αλλη φραξια, εναντια στην εγκληματικοτητα, εναντια στους λαθρομεταναστες, εναντια στις οροθετικες, εναντια στους πουσητες και τις λεσβιες, εναντια στην κηλιδωση της φυλης και του φυλου, εναντια στην ανεργια (την δικη τους), εναντια στα φτηνα μεροκαματα που επεφεραν οι μεταναστες κλπ.

Ειναι η στιγμή που ολοι περιμενουν να ανταμειφθούν οι αγώνες τους εναντια στο Διαφορετικό. Τόσοι αγώνες εναντια στους ρομα, στην τρoικα, στους πακιστανους, στο δντ, στους αφγανους, στην μερκελ, στους αλβανους και σε ο,τι αποκλινει απο την πνευματικη μιζερια τους δεν μπορουν να πανε χαμενοι. Αλλα και εναντια στις αβασταχτες στερησεις που εφερε η κριση, πχ. στις βουλαρες που λιγοστεψαν η ακριβινα, στο δευτερο αμαξι που ξεδηλωσαν (σε συνολο 10,5 εκ. κατοικων, εχουμε 8,5 εκ. αυτοκινητα, το υψηλοτερο ποσοστο σην ευρωπη) και γενικα σε ο,τι δεν ταιριαζει στην απαραμιλλη ελληνικη φυλη η με τα λογια του τσιπρα, στον «υπερηφανο λαο μας».

Ειναι η στιγμή της πηξης του εθνικου βοθρου, οπου ο ελληνικος λαος νοιωθει οτι ειναι το κυριαρχο υποκειμενο.

Αυτοι που δεν ψηφίζουν χα (ειτε απο συναισθηματικους αριστερους λογους, ειτε απο κομματικες δεσμευσεις, ειτε απο οικονομικους λογους), εκτιμουν τις χρυσαυγιτικες πλευρες του καθε κομματος και αναλογα ψηφίζουν.

Ειδικα οσοι ενοχλουνται καπως με την σβάστικα και θελουν να ψηφισουν μια εναλλακτικη προταση απο αυτην της χ.α., διατηρωντας ετσι και τα ελληνο-αριστερα ενσημα τους, πρεπει τοτε σίγουρα να ψηφισουν συριζα. Αν και ο συριζα μας στενοχωρησε που εβγαλε τελικα απο το ψηφοδελτιο τον καρυπιδη, ο οποιος απεφάνθη¹ πως η νεα δημοσια τηλεοραση εβραιοκρατειται, του το

συγχωρουμε, μιας και εχει και αλλους πολλους ρεζερβα. Δεν του λειπουν οι υποψηφιοι που μπορουν να σταθουν ως αξιοι ανταγωνιστες του κασιδιαρη, του μιχαλολιακου και του παναγιωταρου. Για παραδειγμα, η wappa-be κυβερνωσα αριστερα δεν στερειται ουτε τους ομοφοβικους της (παπαδημουλης: «μας ειπατε σεξουαλικά διστραμενους!»), ουτε τους σεξιστες της (τασοπουλος, οσο ηταν ακομα στον συριζα: «εχω πηδηξει την μιση Αθηνα!», 22/11/2012), ουτε τους ρατσιστες εν γενει [σταθας: «αυτες οι πολιτικες θα τη βρουν απ' τον κουτσο!» (αναφερομενος στην αναπηρια του σοϊμπλε), 12/11/2012], ουτε τους αντισημιτες πιο ειδικα (μπεκης νικος: «ο σιμον περες μυριζει αιμα», 16/08/2012· η ακομη την εφημεριδα ΑΥΓΗ: «το μεγαλυτερο μερος της ισραηλινης κοινωνιας εχει εθιστει στην κτηνωδια, εχει εθιστει στην αποφορα των πτωματων που προκαλει, ωστε δεν γινεται να ζησει χωρις αυτην. Την επιζητα για να υπαρξει. Τρεφεται απο τη σφαγη των αλλων», 06/06/2010), ουτε τις κυνηγους της πορνειας (βωβου σισσι: «να μην διωχθουν οι πορνοπτελατες, να απαγορευτει η πορνεια», 04/12/2013), ουτε φυσικα και τα καθε λογης εθνικια (γριβας: «συντελειται αποεθνοποιηση και οδηγουμαστε σε Ρουαντοποιηση», «η πιο επικινδυνη ομαδα αλλοδαπων ειναι οι Αλβανοι», «τα Σκοπια πρεπει να εξαλειφθουν ως κρατιδιο και να απορροφηθουν απο τα γειτονικα κρατη» κτλ).

Ετσι οι εκλογες μετατρεπονται σε ελευθερο πεδιο βολης, το δικαιομα ψηφου γινεται αδεια οπλοφοριας, η ψηφος γινεται η χαριστικη βολη εναντια στο Αλλο, εναντια και εκτος της χωρας τους.

Ολες αυτες οι διαδικασίες είναι ουσιαστικα και κυριαρχα η αμεση και εμμεση αναθεση και μεταφορα ευθυνων σε αλλους, στην προκειμενη περιπτωση στην κυβερνηση, στο στρατο, στην αστυνομια, στους δικαστες, στα δημαρχια, στους εργατο/ και φοιτητοπατερες, στα κομματοσκυλα, στον καταλληλο, στο θυρωρο... και γενικα στους ειδημονες.

Αυτη η μεταποση ευθυνων εχει μεγαλη επιτυχια στην συγχρονη ελληνικη κοινωνια, σε ολα τα στρωματα και σε ολες τις κουρελουδες. Ειναι ο τροπος επιβιωσης και διαβιωσης των ιθαγενων. Οταν δεν μπορουν να αποδειξουν οτι φταινε οι αλλοι, πχ. σορος, εε, μερκελ, κλπ. καταφευγουν σε διαφορες, οσο τραγελαφικες και να ειναι, θεωριες συνωμοσιας. Πχ. ενα τετοιο εξαιρετικα ωραιο φρουτο ειναι οτι καποιες υποχθονιες δυναμεις μας ψεκαζουν² για να γινουμε πειθηνια οργανα τους (λες και υπαρχει κανα προβλημα ετσι οπως ειμαστε τωρα) η και το αλλο με το παγκοσμιο εβραικο λομπυ, η οτι εχουν κειμα πλεχαντες για να μας παρουν τα πετρελαια «μας» και τον ορυκτο «μας» πλουτο (οταν και αν ανακαλυφτει) κλπ.

Τα ιδια και με την απολυτη πλειοψηφια του χωρου. Αναθετουν τις απαντησεις των ερωτηματικων τους (οταν και αν εχουν, μιας και τα ξερουν ολα) στους διαφορους κλασικους απο μαρξ μπτακουιν, δανειζονται καποτε καποτε και κανα τσιτατο τους και ετσι βουλευονται. Καθησυχαζουν τη συνειδηση τους αφηροντας την φαντασια τους να οργιαζει κατασκευαζοντας μελλοντικους παραδεισους, ωστε να μεταφερθουν οι ευθυνες τους για το εδω και τωρα σε ενα νεφελωδες μελλον.

1 Μαθηματα γλωσσας: προς στιγμην αγαλλιασαμε οταν αυτος ο μεγαλιανας της ευφιας, υποψηφιος του συριζα, και νυν περιφερειαρχεις δυτικης μακεδονιας προθυμοποιηθηκε να μαθει στους ελληνες εβραϊκες λεξεις. Αμεσως μετα, ομως, οι προσδοκιες μας διαψευστηκαν: τα κερια, στα εβραϊκα, ειναι νερό και όχι νέρι. Δεν πειραζει. Ηταν κοντα. Σαν ελαχιστη βοηθεια μας στις επομενες μεταφραστικες προσπαθειες του, θελουμε απο τωρα να του επιστησουμε την προσοχη στο ιδιο το ονομα του στα αλβανικα: Kari (καρι) στα αλβανικα σημαινει τα ανδρικα γεννητικα οργανα, ενω Pidihi (πιδι) τα γυναικεια. Καρυ-πιδη.

2 «Η θεωρία όμως που φαίνεται να έχει τους περισσότερους θιασώτες είναι η θεωρία των αερομεκασμών. Χιλιάδες Έλληνες κάθονται στους καναπέδες τους ή διασκεδάζουν σε μπαρ και καφετέριες συζητώντας στα σοβαρά το ενδεχόμενο να μας ψεκάσουν προκειμένου να μη μεταμορφωθούμε σε Γαβριάδες και σήσουμε οδοφράγματα στις κεντρικές αρτηρίες της Αθήνας και των άλλων ελληνικών πόλεων ως αντίδραση στις περικοπές, στα χαράτσια και στα υπόλοιπα δεινά που έχουν χτυπήσει τις ελληνικές οικογένειες. Κάθε φορά που ένα αεριωθούμενο αεροπλάνο διασχίζει τον ουρανό αφήνοντας το χαρακτηριστικό ίχνος καπνού κοιτάζονται μεταξύ τους με νόημα διαπιστώνοντας ακόμη μία απόδειξη ότι μας ψεκάζουν. Θυμάμαι με τρόπο την ημέρα που βρέθηκα σε μια συζήτηση στην οποία συμμετείχε και ένας γνωστός μου μαθηματικός, την ευφύια και το αναλυτικό μυαλό του ο οποίος ως εκείνη τη στιγμή θάμαζα απεριόριστα και ο οποίος με κάθε σοβαρότητα προσπαθούσε να μας πείσει ότι οι ψεκασμοί είναι πραγματικότητα. Εκείνο που με τράμαξε περισσότερο ήταν η αποκάλυψη ότι συζητούσε το θέμα αυτό και με τους μαθητές του στην τάξη του λυκείου όπου δίδασκε.» Στο Γαλάνης Δ., «Μας ψεκάζουν... και άλλες θεωρίες συνωμοσίας» (<http://www.tovima.gr/society/article/?aid=515758>).

Εκεί που δεν συνηθίζονται οι ονομαστικές ψηφοφορίες ή το μετρημα των κουκιων, υπάρχουν οι εμμεσες λύσεις, μέσω αυτών που προωθούν την σωστή γραμμή, μέσω αυτών που έχουν να δείξουν παρασημα από οδομαχίες, μέσω αυτών που ο λόγος τους μετράει. Όλα αυτοχθόνες πηγές εξουσίας. Στις περιπτώσεις αυτές, έχουμε την κλασική δημιουργία αγέλης, όπως τελή μαρτη εμφανίστηκε μια τέτοια στα εξάρχεια κυνηγώντας τους δικούς τους ήλια καρέλι και τους εξαρτημένους, ώστε να καθαρίσουν και να εξελληνίσουν την συνοικία τους από αυτά τα μiasματα. Παρεμπιπτόντως, τους προτείνουμε, επειδή λένε ότι καταφέρονται μόνο εναντίον στους ενοχούς, να φέρουν την άλλη φορά εθελόντες με κουκουλα, ώστε βάζοντας τους υποπτους στην σειρά, να τους υποδεικνύουν με το δαχτυλο τους υπαίτιους για να τους διαλεγούν. Η μέθοδος αυτή είχε εφαρμοστεί και παλιά με μεγάλη επιτυχία.

Όταν λένε ο ταδε βο(υ)λευτής είναι ενταξεί, εννοούν ότι βολέψε το για τους ή την κορη τους σε κάποια κρατικοδιαιτη θέση.

Όταν λένε ότι ο ταδε είναι λαμογιο, εννοούν ότι τα εφαγε μονος του και αυτοι δεν πήραν ούτε ενα ψιχουλο απο το πλιατσικο.

Όσο τα εκατομμυρια απο το μεγάλο φαγοποτι διαδεχονται το ενα το άλλο στα μμε και στα καφενεία τους, τόσο αυξάνει το μισος τους, αυτο που λεμε ταξική ζηλεια, εναντίον σε αυτούς που φάγανε περισσότερο απο τους ίδιους. Και τότε τρέχουν λαχανιαζοντας είτε να προλαβουν την χα, είτε να βρουν στα άλλα κομμάτια την εναλλακτική χα, σύμφωνα με την παροιμία, «και η πιτα αφαγώτη και το σκυλι χορτατο». Εχουμε δηλαδή να κάνουμε με αδιαλλακτους, στυγνους θυτες και όχι με παρασυρμενα θυματα, όπως μας τους παρουσιάζουν οι διαφοροι χωροι της ελαρ/εταν. Η διαφορά αυτών απο τους θυτες εκείνους τους οποίους βρίζουν, είναι καθαρά ποσοτική. Ποιοτικά είναι ενα και το αυτο, ενα σώμα και μια ψυχη που λένε. Για αυτο η αντιμετώπιση τους πρέπει να είναι η ίδια με αυτήν του μπατσου, του δικαστη, του μεγαλοκαρχαρια, του πολιτικού κλπ. Μια διαφοροποίηση/διαχωρισμος θα ήταν εγκληματική ελλειψη.

Όταν στις προεκλογικές τους εκστρατείες (αλλά και προηγούμενα) κρούουν τον κωδωνα κινδυνου για κινεζοποίηση ή βουλγαροποίηση της ελληνικής κοινωνίας («θέλουν να μας κάνουν λευκους κινεζους», προειδοποιεί ο τσιπρας. Αν ελεγε «λευκους μαυρους» θα ήταν ακόμα πιο βαρβατο)³, αυτο δεν έχει καμία απολυτως σχέση ούτε με διεθνισμο ούτε με συμπάθεια προς τους εκμεταλλευομενους στην μακρινή ασια ή στην κοντινή βουλγαρία. Οι περιγραφές και εξιστορήσεις για τις αθλιές συνθήκες εργασίας ή διαβίωσης, στοχεύουν σε ενα και μόνο πράγμα: να μην καταντήσουν σαν αυτούς. Χρησιμοποιούνται σαν παραδειγμα προς αποφυγή και μόνο. Η να το διατυπώσουμε αλλιώς: δεν τους ενδιαφέρει ούτε για μια στιγμή αν θα υποσιτιστούν μερικά εκατομμυρια κινεζοι ή αν οι γειτονες μας έχουν 150 € μηνιατικό. Εκείνο και μοναδικό που νοιάζονται είναι η τήρηση του γνωστου φυσικου νομου, ότι οι ελληνες πρέπει να περνάνε καλύτερα απο όλους τους άλλους.

Επεξηγήσεις:

α) Είμαστε υπέρ του εκλογικου δικαιωματος (και καθε δικαιωματος) για τους μεταναστες και προσφυγες γιατί μόνο έχοντας αυτο το δικαίωμα θα έχουν δυνατότητα επιλογής να τις μπουκόταρουν ή όχι.

β) Το καλύτερο εκλογικό αποτέλεσμα για μας είναι αυτο που προωθεί την καταστροφή της ελληνικής κοινωνίας. Το χειρότερο είναι αυτο που την δυναμώνει.

γ) Δεν σκοπεύουμε να κάνουμε διαφώτιση κατά των εκλογών, ώστε να πείσουμε κατοίους να απεχθούν. Ίσα ίσα, οι εκλογές είναι μια πιο ήπια λύση απο άλλες εναλλακτικές. Αν πχ. αναλάβουν πραγματι τις ευθύνες τους και «πάρουν την ζωή τους στα χέρια τους» (όπως διακηρύσσει και για το οποίο παλεύει η ελαρ/εταν), θα προτεινάμε στις Διαφορετικότητες και στα ξένα σώματα αυτής της κοινωνίας, να αλλάξουν το ταχύτερο δυνατόν χωρα, μιας και η καθημερινότητα θα είναι θέμα ζωής και θανάτου πια. Είναι νωπία ακόμα στην μνήμη μας αναλόγα αποτελέσματα, όταν οι σωφρονιστικοι υπάλληλοι

των ελληνικών κατεργών και τα ενστολα κτηνη, παίρνουν την ζωή τους στα χέρια τους, αφαιρώντας την ψυχη, μελετημένα και στοχευμένα απο αλβανους αιχμαλωτους τους, όπως τον ήλια καρέλι, όπως εκατοντάδες Άλλους, συνοδευομενοι απο τα ουρλιαχτα επιδοκίμασίας της απολυτής πλειοψηφίας αυτής της κοινωνίας. Απαγορεύσαν την θανατική ποινή για να εφαρμοσούν τον νομο του λιντς... φέρνει πιο πολλές ψηφους μάλλον.

Και τότε, ίσως τότε, όταν θα μείνουν μεταξύ τους, καθαροί και ομοιομορφοι, τόσο που να μην μπορείς να τους ξεχωρίσεις, τότε λοιπόν επειδή θα τους έχει ξεφυγει ο κοινος εχθρος, να αρχίσουν να τσακωνονται μεταξύ τους και να αλληλοσφαζονται. Στην περίπτωση αυτή, είναι καθήκον μας να μην τους αποτρεψουμε αλλά να τους ενθαρρύνουμε στο (μόνο ίσως ανθρωπιστικό) εργο τους.

ΥΓ. Αν τώρα μετά απο οσα γράψαμε, μας κατηγορήσουν για Grecophobia, θα το θεωρήσουμε έπαινο, εννοείται.

Αφού δεν μπορούμε να αλλάξουμε αυτήν την κοινωνία,

πρέπει να την καταστρέψουμε.

3 Θα μπορούσε να φέρει σαν αποτροπιαστικό παραδειγμα για το ποιμνιο του, κάτι πολυ πιο κοντινο και οικείο στον λαο του, την Μανωλαδα ας πουμε. Δεν το κάνει όμως γιατί δεν θα πιάσει. ΌΛΟΙ ξέρουν ότι τα χέρια που κοκκινίζουν απο το αιμα και τις φραουλες στα αγροτικά κολαστήρια της ελλάδας ανηκουν και θα ανηκουν στους πακιστανους, στους αφγανους κλπ. Ποτε σε ελληνες. Εγγυητης για αυτο είναι τα κοινοβουλευτικά και εξωκοινοβουλευτικά μορφώματα, οποία ετικέτα και αν έχουν. Η επιμέλεις σιωπη για το εκεί συνεχές εγκλημα το επιβεβαιώνει ακραδάντα. Για κυριο θέμα στις προεκλογικές τους εκστρατείες, ούτε σαν ανεκδοτο!